
第１８４回教育研究評議会議事要旨 

  
日    時： 平成３０年１２月１１日（火） １０：００～１２：０９ 
場    所： 事務局１号館４階 特別大会議室 
出 席 者： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，三浦，杉野，鍋山，高木，丹，兵藤，

野崎，谷澤，堤，小林，佐藤，糸長，葛，福代，岩田，藤澤，脇條，吉村，有村，

増本，野垣，山田，宮田，度会，レール 
欠 席 者： 白井  
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
  
議 題：  
Ⅰ．議事要旨の確認 

 学長から，第１８３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 
 

Ⅱ．審議事項 
 １．創成科学研究科山口大学・カセサート大学国際連携農学生命科学専攻（ジョイント・ディ

グリー）の設置について 
    古賀理事から，創成科学研究科山口大学・カセサート大学国際連携農学生命科学専攻（ジ

ョイント・ディグリー）の設置について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原

案のとおり了承された。 

  
 ２．ネットワーク利用ルールに反した場合の連絡・連携体制及びルールの指導の徹底等について
    古賀理事から，ネットワーク利用ルールに反した場合の連絡・連携体制及びルールの指

導の徹底等について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，ネットワーク利用ルー

ルについて，引き続き情報セキュリティ委員会において検討することとされた。 

  
 ３．平成３１年度入学生の英語教育について 
    福田理事から，平成３１年度入学生の英語教育について，審議資料３に基づき説明があ

り，審議の結果，１年次における TOEIC 試験回数は２回とすることが了承され，受験の時

期については，引き続き検討することとされた。 

  
Ⅲ．報告事項 
 １．国立大学法人を取り巻く最近の動向について 
    学長から，国立大学法人を取り巻く最近の動向について，報告資料１－１～１－３に基

づき説明及び情報共有があり，種々意見交換が行われた。 

 

 ２．教員選考報告について 
    学長から，教員選考報告について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３．山口大学基金寄附状況について 
    古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料３に基づき説明及び教職員か

らの寄附への協力依頼があった。 

 

 ４．平成２９年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 
古賀理事から，平成２９年度に係る業務の実績に関する評価の結果について，報告資料

４に基づき報告があった。 

 

 ５．学生定員の管理について 
    古賀理事から，学生定員の管理について，報告資料５に基づき説明及び各部局に対して



適切な定員管理を行うよう協力依頼があった。 

 

 ６．就職内定状況について 
    福田理事から，１１月末現在の就職内定状況について，報告資料６に基づき報告があり，

内定状況の情報収集及び就職支援室の活用について依頼があった。 

 

 ７．国際交流協定について 
    三浦副学長から，国際交流協定の締結等について，報告資料７に基づき報告があった。 

 

Ⅳ．その他 
 １．名古屋議定書に関する学内講習会の開催について 

堀理事から，１月１５日（火）開催予定の名古屋議定書に関する学内講習会について，そ

の他資料１に基づき案内があった。 

 

【配布資料】 
＜参考資料＞ 
  第１８３回教育研究評議会議事要旨（案） 
 
＜審議資料＞ 
１ 創成科学研究科山口大学・カセサート大学国際連携農学生命科学専攻（ジョイント・ディグリ

ー）の設置について 
２ ネットワーク利用ルールに反した場合の連絡・連携体制及びルールの指導の徹底等について 
３ 平成 31 年度入学生の英語教育について 
 
＜報告資料＞ 
１－１ 国立大学法人を取り巻く最近の動向について ①運営費交付金 
１－２ 国立大学法人を取り巻く最近の動向について ②法人複数大学制度 
１－３ 国立大学法人を取り巻く最近の動向について ③日本経済団体連合会 
２ 教員選考報告書 
３ 山口大学基金寄附状況について 
４ 平成 29 年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 
５ 学生定員の管理について 
６ 就職内定状況について 
７ 国際交流協定について 
 
＜その他資料＞ 
１ 海外遺伝資源に関する名古屋議定書の最新情報講習会 
 
 

 


